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1 ZNAČILNOSTI DELA POLICIJSKE POSTAJE BLED ZA LETO 2020 
 
Značilnosti dela Policijske postaje Bled (v nadaljevanju PP Bled) so se v letu 2020, glede na 
predhodna leta, razlikovale v manjšem številu tujih gostov v turističnem obdobju in zmanjšanem 
številu javnih prireditev. Do omenjenega upada je prišlo zaradi sprejetih odlokov vlade RS, za 
preprečevanje širjenja virusa SARS CoV-2, ki so močno omejili gibanje in združevanja 
prebivalstva. Kljub temu pa je bila enota še vedno najbolj obremenjena v poletnem času, 
nekoliko manj pa v zimskem času. 
 
Kazniva dejanja na PP Bled so v zadnjih petih letih v upadu, pri tem pa se je povečala 
preiskanost kaznivih dejanj, Še vedno predstavljajo visok odstotek premoženjska kazniva 
dejanja, med katerimi prevladujejo tatvine in velike tatvine, kjer je dokazovanje in odkrivanje 
storilcev le teh, zahtevno in dolgotrajno. Delež gospodarske kriminalitete je nekoliko v upadu, 
močno pa se je znižalo število kaznivih dejanj mladoletniške kriminalitete. Obravnavali smo 
manj prekrškov s področja prepovedanih drog.  
 
Kršitve javnega reda in miru so bile v tem obdobju predvsem ugotovljene v okolicah gostinskih 
lokalov in površinah, kjer se zbira več ljudi. Številčno smo beležili manj kršitev javnega reda kot 
v preteklem letu, prav tako je bilo manj ugotovljenih kršitev drugih predpisov s področja javnega 
reda. V času letne turistične sezone so zaradi prijavljenih kršitev JRM izstopali predvsem lokali 
v Trgovsko poslovnem centru Bled. Večjih tradicionalnih prireditev zaradi preprečevanja širjenja 
virusa SARS CoV-2 ni bilo.  
 
Stanje prometne varnosti je bilo v primerjavi s preteklim letom primerljivo, zgodilo se je sicer 
manj prometnih nesreč, kar gre pripisati manjšemu številu vozil oz. obiskovalcev. Še vedno sta 
najbolj obremenjeni okolici Blejskega in Bohinjskega jezera ter Pokljuka s svojimi izhodišči v 
gore. V najbolj obremenjenih dneh smo beležili zastoje na regionalni cesti Lesce – Bled – 
Bohinj, ki smo jih reševali skupaj s sosednjo policijsko enoto in enoto prometne policije. 
 
V lanskem letu so v nastanitvenih objektih prevladovali slovenski gostje, ki so predvsem v času 
letne sezone koristili tako imenovane turistične bone in so v njih prebivali v povprečju dva do tri 
dni. V zimskem času so smučišča zaradi že prej omenjenih odlokov obratovala v zmanjšanem 
obsegu, zato večjih težav glede zimske turistične sezone nismo beležili.   
 
Naloge policije so bile glede na razpoložljive kadrovske in materialne resurse, izvršene 
optimalno in učinkovito. 
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2 DELO PO POSAMEZNIH DELOVNIH PODROČJIH 
 
2.1 TEMELJNE DEJAVNOSTI 
 
2.1.1 PREPREČEVANJE, ODKRIVANJE IN PREISKOVANJE KRIMINALITETE  
 
Število kaznivih dejanj na PP Bled je primerljivo lanskemu letu in sicer smo imeli v letu 255 
kaznivih dejanj v letu poprej pa 259. Preiskanost se je povečala glede na predhodno leto iz 39,4 
na 51,4 odstotka. Še vedno pa je odstotek preiskanosti majhnem pri kaznivih dejanj velikih 
tatvin, se je pa v zadnjih dveh letih izboljšala glede na pretekla leta. Kaznivih dejanja, ki jih je 
policija odkrila sama v petletnem obdobju je nekako linearna  z manjšimi odstopanji.  
 
V zadnjih petih letih predstavljajo kazniva dejanja splošne kriminalitete največji delež in sicer v 
povprečju 85 odstotkov. V zadnjem obdobju opažamo padec deleža gospodarske kriminalitete, 
v zadnjem letu le ta predstavlja približno 12 odstotkov vse kriminalitete, v prehodnih letih pa v 
povprečju 14 odstotkov. Delež mladoletniškega kriminala je gledano na predhodno leto v upadu 
(lani 4,6 odstotka), je pa primerljiv z leti 2017 in 2018.    
 
V letu 2020 smo policisti PP Bled v primerjavi z lanskim letom obravnavali nekaj manj zadev in 
sicer 255 (259). Državnemu tožilstvu smo podali 153 (147) kazenskih ovadb in 99 (140) 
kazenskih ovadb po skrajšanem postopku. Število poročil (148/10 ZKP) je primerljivo obdobju 
zadnjih pet let, se je pa nekoliko povečalo število napisanih poročil v dopolnitev kazenske 
ovadbe glede na zadnja tri leta. Zaznan je padec kaznivih dejanj od katerih so od pregona 
odstopili oškodovanci, je pa primerljiv z leti 2017 in 2018.  Povečalo se je število ovadenih oseb. 
Glede na strukturo prevladujejo moški storilci (81,7 %), glede na starost pa je večina storilcev 
stara med 25 in 55 let.  
 
Po oceni policije so storilci s kaznivimi dejanji povzročili več tisoč EUR škode, ki je primerljiva z 
letom 2019, glede na predhodna leta pa je povečana.  
 
Število kaznivih dejanj premoženjske kriminalitete je v upadu gleda na vsa predhodna leta. 
Največje število predstavljajo tatvine, nato pa velike tatvine, izstopajo še poškodovanja tuje 
stvari, zatajitve, goljufije. Raziskanost kaznivih dejanj zoper premoženje znaša 25,0 % in je v 
porastu glede na predhodna leta. Opaženo je veliko število kaznivih dejanj tatvine, ki jih storilci 
izvršujejo v trgovinah. Z odkrivanjem le teh si pomagamo z aplikacijo operativni zaznamki. Pri 
preiskovanju kaznivih dejanj sodelujemo z ostalimi enotami. Pri tem je potrebno poudariti, da so 
se naloge večinoma izvajale v okviru intervencijske patrulje in samo dveh policistov 
kriminalistov.  
 
Obravnavali smo tudi več kaznivih dejanj zoper življenje in telo, pri tem je zaznan porast števila 
lahkih telesnih poškodb, hude telesne poškodbe pa so linearne glede na obdobje zadnjih petih 
let. Glede kaznivih dejanj, ki vsebujejo oblike ogrožanja varnosti, beležimo porast, predvsem 
glede na predhodno leto izstopajo povzročitve splošnih nevarnosti. Kazniva dejanja nasilja v 
družini so primerljiva v obdobju zadnjih pet let. 
 
Enota je obravnavala dve kaznivi dejanji, katerih storitve sta bila osumljena mladoletnika, kar je 
velik padec na predhodno dve leti. 
 
Na PP Bled smo v lanskem letu obravnavali pet kaznivih dejanj z zlorabo prepovedanih drog, 
kar je nekoliko manj kot predhodna leta. Imeli smo tudi nekaj zasegov prepovedane droge, ki so 
se končali z izdajo odločbe o prekršku oz. podajo obdolžilnega predloga na sodišče. V vseh 
primerih je bila zasežena konoplja - rastlina.  
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Obseg obravnavane gospodarske kriminalitete je nekoliko v upadu gleda na predhodna leta, 
največji delež pa predstavljajo kazniva dejanja ponarejanje denarja. Kazniva dejanja uporabe 
ponarejenega negotovinskega plačilnega sredstva, so prav tako v upadu, kar je posledica večje 
osveščenosti kupcev pri plačevanju in nakupovanja preko internetne trgovine. Število poslovnih 
goljufij ostaja je glede na obdobje petih let nekoliko naraslo. Število kaznivih dejanj, 
obravnavanih na podlagi Zakona o odgovornosti pravnih oseb se vsako leto minimalno 
povečuje.  
 
Policisti PP Bled smo v preteklem letu obravnavali eno kaznivo dejanje zoper spolno 
nedotakljivost, nismo pa obravnavali kaznivih dejanj s področja nedovoljene proizvodnje in 
prometa orožja ali eksplozivov, zlorabe prostitucije in trgovine z ljudmi ter ilegalnih migracij. 
 
Na področju protiteroristične dejavnosti posebnosti na našem območju ne beležimo. Pri svojem 
delu na terenu intenzivno zbiramo podatke za preprečevanje financiranja terorizma.  
 
Na PP Bled še vedno vodimo nekaj pogrešanih oseb, ki še vedno niso bile najdene. V lanskem 
letu smo izvedli tri iskalne akcije, pri tem pa sta bili dve osebe najdeni kmalu po obvestilo 
domačih o pogrešanju. Za eno osebo pa se je izkazalo, da je na našem območju pustila vozila 
in odšla proti Jesenicam, kjer je bila nato na strmem območju Mežaklje najdena mrtva.  
     
 
2.1.2 VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA IN ZAGOTAVLJANJE SPLOŠNE VARNOSTI LJUDI IN 

PREMOŽENJA 
 
Osnovno vodilo za delo na področju javnega reda so bile naloge, ki smo jih opredelili v letnem 
delovnem načrtu. Načrtovane naloge smo izvajali načrtno, tako da smo največ pozornosti 
posvetili varnostnim pojavom z elementi nasilja, predvsem družinskega, kršitvam v katerih je 
udeleženih več oseb (pretepi in druge vrste nasilja), ugotavljanju kršitev na podlagi lastne 
dejavnosti in nalogami povezanimi z varnostjo na javnih prireditvah in varnostno obremenjenih 
območji. V času letne turistične sezone, ki je bila zaradi sprejetih odlokov vlade RS, za 
preprečevanje širjenja virusa SARS CoV-2, skrčena le na poletna meseca julij in avgust, ko so 
turistični objekti obratovali, je bilo turistov malo, zato večjih težav nismo imeli. Nismo beležili 
večjih javnih prireditev, tako da posebnih kršitev povezanih z druženji mladoletnikov in s tem 
povezanimi popivanji in vsesplošnimi kršitvami javnega reda in miru na javnih mestih, ni bilo.    
 
Večjega sodelovanja z drugimi enotami, tudi z organi lokalne skupnosti, zaradi preprečevanja 
okužb, nismo organizirali. V poletnih mesecih smo naloge izvajali tudi na kolesu, ki se je 
pokazal kot učinkovit v vseh pogledih.  
 
Ob rednem delu smo sodelovali z varnostnimi subjekti, ki na območju PP skrbijo za splošno 
varnost. Na območju enote ne beležimo organiziranih navijaških skupin in neformalnih skupin, ki 
bi izvrševala kršitve javnega reda.      
 
V letu 2020 smo policisti PP Bled obravnavali po Zakonu o varstvu javnega reda in miru 115 
(68) kršitev. Hujše kršitve so bile na strokovnih posvetih komandirja analizirane. Policiste se na 
napotitvah na delo opozarja na celostno obravnavno interventnih dogodkov in na okoliščine, ki 
povzročajo konfliktne situacije.  
 
Pri obravnavanju kršitev drugih predpisov smo v letu 2020 obravnavali 10 (9) kršitev določb 
zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, ter 8 (8) kršitev določb Zakona o 
prijavi prebivališča. Poleg tega smo obravnavali tudi 12 (7) kršitev Zakona o zaščiti živali in 6 (2) 
kršitvi Zakona o orožju. Pridržane so bile 3 (1) oseba po Zakonu o prekrških (109/2).   
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Zabeleženih je bilo 54 (108) prijav javnih prireditev, ki so bile organizirane v času, ko so bili 
ukrepi glede korona virusa sproščeni. Naloge na javnih prireditvah smo opravljali ob rednem 
delu ali na podlagi izdelanih načrtov ali opomnikov. Za zmanjšanje varnostne problematike na 
javnih prireditvah, smo se udeleževali ustnih obravnav. Na tem področju smo sodelovali z MIR 
Bled in Jesenice.   
 
V letu 2020 smo policisti PP Bled obravnavali 15 (18) dogodkov v gorah. Na smučiščih smo v 
skladu z določili ZKP-ja opravili 7 (14) ogledov kraja dogodka. Obravnavali smo 4 (3) samomore 
in 4 (8) poskuse samomora. Obravnavali smo tudi 15 (16) požarov, 5 (8) delovnih nesreč, 1 (2) 
nesrečo v zračnem prostoru, izvedli smo 2 (5) iskalni akcije pogrešanih oseb, 5 (3) onesnaženj 
okolja in nobene (1) nesreče na žičnicah.   
 
Tudi v letu 2020 smo ugotavljali in nadzirali črna prenočišča, kakor tudi delo in zaposlovanje 
brez ustreznih dovoljenj, a hujših kršitev na tem področju nismo beležili. V zvezi obvladovanja te 
problematike smo poleg problematičnih gostinskih lokalov, opravili tudi kontrole gradbišč in 
relacije do njih.  
 
 
2.1.3 ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA 
 
Policisti smo v letu 2020 izvedli številne poostrene nadzore prometa, ki so bili načrtovani z 
regijsko-državnega nivoja, več poostrenih nadzorov pa smo načrtovali in izvedli tudi sami. 
Usmerjeni so bili v tiste dejavnike, ki so po ugotovitvah periodičnih šest mesečnih analiz in 
tekočem ugotovljenem stanju prometne varnosti najbolj vplivali na prometno varnost.  
 
V letu 2020 smo policisti PP Bled v primerjavi z lanskim letom obravnavali  111 (186)  prometnih 
nesreč. Vseh kršitev pri nadzoru cestnega prometa je bilo ugotovljenih 1569 (1584). Zmanjšanje 
prometnih nesreč gre pripisati zgolj zmanjšanju prihodov turistov oz. v sprejetih ukrepih vlade za 
preprečevanje širjenja korona virusa.  
 
Policisti PP Bled smo poleg prometnih nesreč z materialno škodo obravnavali tudi 40 (47) 
prometnih nesreč s telesnimi poškodbami. Pri tem je bilo hudo telesno poškodovanih 11 (12) 
udeležencev, lahko telesno poškodovanih pa 32 (41). Prometne nesreče IV. kategorije na 
območju policijske enote ne beležimo.  
 
Najpogostejši vzroki prometnih nesreč so bili nepravilna stran oziroma smer vožnje, 
neprilagojena hitrost, neupoštevanje prednosti, nepravilni premiki z vozilom, nepravilno 
prehitevanje in neustrezna varnostna razdalja. V letu 2020 smo beležili 23 (25) prometnih 
nesreč s pobegi od tega sta bila 2 (2) udeleženca telesno poškodovana. Tujci so bili udeleženi v 
PN kot povzročitelji v 14 (47) primerih.  
 
Ob delu smo bili pozorni na voznike, ki so vozili pod vplivom alkohola in prepovedanih drog ali 
so huje kršili prometne predpise, s čimer smo želeli znižati povprečno stopnjo alkoholiziranosti 
pri povzročiteljih prometnih nesreč, kar je razvidno iz velikega števila opravljenih alkotestov in 
uporab hitrih testov za ugotavljanje prisotnosti drog v organizmu. V letu 2020 smo v primerjavi z 
lanskim letom odredili 2916 (4319) alkotestov. V letu 2020 je bilo na sodišča odstopljenih 23 
(32) obdolžilnih predlogov, odločb o hitrem postopku je bilo 34 (9) in opozoril 231 (233). Število 
strokovnih pregledov, skupaj z odkloni strokovnih pregledov, zaradi ugotavljanja vožnje vozil v 
cestnem prometu pod vplivom prepovedanih drog je bilo 13 (15). V letu 2020 smo beležili 22 
(13) alkoholiziranih povzročiteljev prometnih nesreč. Pri alkoholiziranih povzročiteljih prometnih 
nesreč je bila povprečna stopnja alkohola sledeča in sicer s telesnimi poškodbami 1,76 (1,13) 
ter z materialno škodo 1.34 (1.53). 
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Na podlagi določil ZPrCP sta bila v letu 2020 pridržana 2 (2) kršitelja in zaseženih 8 (16) vozil. 
Povečana je bila uporaba laserskih merilnikov hitrosti in radarskega merilnika MULTA-C, pri  
nadzoru cestnega prometa.   
 
Enota je sodelovala v postopkih odločanja na upravnih enotah pri izdajanju odločb 
organizatorjem športnih prireditev in opravljala tudi predhodne terenske oglede in določala 
oblike varovanj. 
 
Policisti smo promet urejali tam, kjer obstoječa prometna ureditev, za katero so pristojni 
upravljavci cest, ni zagotavljala ustrezne varnosti ali pretočnosti. Odreagirali smo na vsako  
zaznano posebnost v prometu, tako da smo fizično urejali promet na cestah in v križiščih ob 
zgostitvah, prireditvah na cesti in drugih dogodkih, ki so zahtevali začasno spremembo 
prometne ureditve. Ugotovili smo, da je fizično urejanje prometa na regionalni cesti in v križiščih 
v naselju Bled, zaradi velikega dotoka vozil in zgostitve prometa (ogromno število prihajajočih in 
odhajajočih vozil, slaba pretočnosti ter stanje cest, veliko števila prehodov za pešce, 
pomanjkanja parkirnih mest), še posebej ob vremensko lepih vikendih in prometnih konicah, ne 
prinese željenega uspeha. Zato smo se usmerili na mikro lokacije, kjer je možno promet 
pospešiti (izhodi in centra Bleda). Za večjo pretočnost prometa smo odreagirali na vsako 
nedovoljeno ustavljanje in parkiranje avtobusov in kombijev za prevoz oseb na cestah, ki vodijo 
mimo hotelov. 
 
Na regionalni cesti št. 209, Bled - Boh. Bistrica - Jezero, je bila preteklem letu prometna 
situacija veliko boljša zaradi zmanjšanja prihodov turistov iz že znanega razloga. Promet je bil 
gost ob vikendih in je potekal počasi in tekoče, do večjih zastojev ni prihajalo. Omenjena relacija 
je zelo priljubljena med vozniki motornih koles, zato smo tam pogosto izvajali meritve hitrosti in 
tja odrejali tudi policista motorista. Nadzor smo vršili vsakodnevno ob rednem delu. Da je to 
primeren način dela, se je izkazalo tudi v tem, da je naš trud pohvalilo lokalno prebivalstvo.  
 
 
2.1.4 NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH  
 
PP Bled na svojem terenu nima mejnega prehoda, zaradi tega smo policisti opravljali naloge s 
področja mejnih zadev v notranjosti. Z zbiranjem obvestil nismo prišli do podatkov, ki bi kazali 
na to, da preko območja policijske postaje Bled prehajajo ilegalne migracije. Prav tako smo s 
področja mejnih zadev in tujcev, po predhodno izdelanih načrtih, opravljali mesečne in občasne 
skupinske nadzore delovišč in poslovnih subjektov, predvsem v zvezi z zaposlovanjem tujcev, 
delom na črno, statusom tujcev in prijavo prebivališč. Dobro je bilo tudi sodelovanje z Upravno 
enoto Radovljica, saj imamo skupaj s PP Radovljica enkrat letno organiziramo delovni posvet.  
 
Prav tako smo sodelovali s PPIU Kranj glede prebivanja in zaposlovanja tujcev ter prijavno 
odjavne službe. Na UE Radovljice so bili napisani predlogi za uvedbo postopka ugotavljanja 
bivanja za prijavljene osebe.   
 
Večina tujcev, ki so prihajali na območje PP Bled, se je nahajala v turističnih centrih Bled, 
Bohinj in Pokljuka, z urejenim prenočiščem in prijavo prebivališča, kar stalno nadzorujemo v 
okviru rednih policijskih nalog. Imeli smo tudi več SIS zadetkov gostov, ki so se prijavili na 
našem območju, katere smo dosledno preverili. Večinoma je šlo le za podobnosti z dejanskimi 
osebam. V kolikor pa so bili zadetki točni, smo postopali v skladu z zakonodajo in posvetu z 
uradom Sirene.   
 
Preverili smo tudi vse odločbe, ki smo jih prejeli UE Radovljica, glede odreka tujcev dovoljenj za 
začasno ali stalno prebivanje. Omenjeni tujci so dejansko zapustili RS in ne prebivajo več na 
naslovih, kjer so bili prijavljeni.  
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2.2 DRUGE DEJAVNOSTI 
 
2.2.1 V SKUPNOST USMERJENO POLICIJSKO DELO 
 
Naloge, načrtovane z letnim delovnim načrtom, so bile realizirane. Splošna ugotovitev je, da so 
preventivne akcije oziroma preventivne aktivnosti dosegle svoj namen. Več preventivnih 
aktivnosti je bilo načrtovanih s konkretizacijami dela enote tekom okrnjene turistične sezone, v 
času pred prazniki in v času, ko so bile prireditve dovoljene tako kot združevanje oseb. 
Preventivne aktivnosti smo prilagajali trenutnim varnostnim razmeram, s ciljem, da varnostne 
probleme v kar največji možni meri preprečimo oziroma, da drugi subjekti vplivajo na 
zmanjševanje škodljivih posledic. V razgovorih z lokalnimi predstavniki na občinah smo 
izpostavili varnostne probleme, na katere lahko sami vplivajo.  
 
V preteklem letu smo izvedli 76 (113) preventivnih dejavnosti. V delu preventivnih nalog na 
področju kriminalitete, smo pred in med poletno ter zimsko turistično sezono, aktivnosti usmerili 
k obveščanju ljudi o samozaščitnih ravnanjih, spodbujanju občanov za obveščanje policistov o 
vseh pojavih, za katere smo že v preteklosti ugotavljali, da negativno vplivajo na kriminaliteto. 
Odgovorne osebe finančnih in poslovnih institucij smo opozarjali na samozaščitna ravnanja, 
predvsem na previdnost ob zaključku obratovalnih časov in pri prenosu oziroma oddaji 
gotovine, kot tudi na pozornost glede pristnosti (ponarejenega) denarja. Odgovornim v 
prodajalnah smo svetovali za zamenjavo kvalitetnejših videonadzorih sistemov, fizičnem 
varovanju objektov in na primerno zavarovanje dostopa do blaga v prodajalnah in skladiščih.   
 
Izvedene so bile preventivne naloge na področju javnega reda s tem, da smo sodelovali z 
organizatorji tradicionalnih javnih zbiranj. Gostinskimi delavci oz. lastniki  gostinskih lokalov in 
nastanitvenih objektov smo svetovali, kaj lahko sami postorijo oz. s svojimi ukrepi pripomorejo k 
izboljšanju varnosti v lokalih in objektih. Na temo kršitev javnega reda, ki jih izvršujejo tuji gostje, 
je bilo opravljenih več razgovorov s sobodajalci oz. lastniki bolj obiskanih gostinskih lokalov. 
Slednji so bili opozorjeni, da vinjenim osebam ne dovolijo vstopa v lokale in jim ob sumu, da so 
pod vplivom alkohola, le tega ne postrežejo ter se jim to na primeren način obrazloži.  
 
Sodelovali smo tudi z lokalnimi turističnimi vodiči in vodiči, ki dnevno prihajajo na Bled. Pri tem 
smo  jih še pred poletno sezono (konec aprila, začetek maja) opozorili, da na območje prihajajo 
oz. se nahajajo osebe, ki izvršujejo kazniva dejanja zlasti drzne tatvine denarnic, torbic in drugih 
vrednejših predmetov.  
 
Na področju zagotavljanja varnosti cestnega prometa smo izvedli več preventivnih nalog, še 
posebej v prvih šolskih dneh.  
 
Redno smo bili v kontaktu s sobodajalci in odgovornimi osebami ter hotelirji, ki smo jih 
opozarjali na dosledno prijavo tujcev, pravilen vnos podatkov gostov v evidence, na pozornost 
glede izkazovanja identitete s ponarejenimi ali prirejenimi listinami, na obveščanje policije o 
okoliščinah, ki kažejo na zlorabo bivanja tujcev ter na napake o katerih smo bili obveščeni preko 
aplikacije HOGO. Z odgovornimi osebami na železniški postaji Bled in Bohinj smo bili 
dogovorjeni, da nas takoj obveščajo o morebitnem pojavu sumljivih oseb, ki bi lahko pripotovale 
na našo območje po ilegalnem prestopu državne meje.   
 
Policisti smučarji so v času zimske turistične izvajali preventivne aktivnosti tudi na smučiščih. 
VPO-ji pa so preventivne aktivnosti izvajali v šolah, vrtcih in v domu starejših občanov. Pred 
pričetkom letne turističen sezone smo obiskali planšarije in planinske koče na območju Bohinja 
in Pokljuke. Policist VPO za območje Bohinja je poleg tega, da je stalno pristen na svojem 
sektorju, izvajal še dejavnosti v policijski pisarni v Bohinjski Bistrici, kjer je trikrat tedensko imel 
uradne ure. V primeru odsotnosti so bili na uradnih urah prisotni drugi policisti.   
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Tako kot do sedaj, smo izvajali preventivni projekt »POLICIST LEON«.  
 
Organizirana je bila tradicionalna maša za policiste v Srednji vasi v Bohinju. Maše so se v 
okviru dovoljenih razmer (ukrepi glede korona virusa)  udeležili tako vodstvo MNZ-ja, policisti in 
vodstveni delavci iz različnih policijskih enot ter domačini z območja Bohinja.  
 
 
2.2.2 OPERATIVNO - KOMUNIKACIJSKA DEJAVNOST  
 
V letu 2020 smo se z odhodom policijske patrulje na kraj, odzvali na več interventnih klicev. Pri 
tem smo ugotavljali ali obstaja pravna podlaga za ukrepanje policije. Kadar je bilo ugotovljeno, 
da ukrepanje s področja dela policije ni mogoče, je bilo podano poročilo pristojnim službam.  
 
S sprotnim preverjanjem in analiziranjem varnostnih razmer smo ugotavljali časovne in krajevne 
gostitve varnostnih problemov in v kritičnih časih na določene kraje odrejali policiste, s čimer 
smo skrajšali reakcijski čas. Pri tem je potrebno izpostaviti večje število interventnih dogodkov 
na območju celotnega Bohinja, kjer se je za prihod patrulje potrebuje daljši čas.  
 
Izvajali smo določila Pravil o obveščanju in poročanju, samo obveščanje s krajev dogodkov je 
potekalo situacijam ustrezno.  
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Priloga 1 Značilnosti dela PP Bled na območju Občine Gorje za leto  2020 
 
 
Značilnosti in obseg dela policistov Policijske postaje Bled na varnostnem območju občine 
Gorje se je v preteklem letu 2020 občutno bolj razlikovalo kot prejšnja leta. K navedenem je 
močno botrovalo stanje povezano z razglasitvijo pandemije, Covida 19. Ob tem so kazniva 
dejanja, ki so bila beležena na območju občine Gorje v letu 2020 glede na pretekla leta v 
upadu. V preteklem koledarskem letu smo beležili tako manjše število kaznivih dejanj. 
Obravnavali smo KD zoper uradno dolžnost, javna pooblastila in javna sredstva, KD zoper 
pravosodje in KD zoper splošno varnost ljudi in premoženja.  
 
Glede kršitev javnega reda in miru na območju občine Gorje smo beležili manjši upad kršitev, 
kjer še vedno izstopajo kršitve predvsem v zasebnih prostorih, oziroma v družinah ter kršitve na 
prostem. V letu 2020 smo zaradi uvedbe pandemije na območju R Slovenije obravnavali kršitve 
po Zakonu o nalezljivih boleznih, kjer smo beležili 9 kršitev. Obravnavali smo tudi prekrška v 
povezavi z Zakonom o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami. Nadaljuje pa se trend 
zmanjševanja kršitev po gostinskih lokalih in prireditvah, kjer so bili slednji posledično zaradi 
stanja v državi večino časa zaprti, javne prireditve pa zaradi slednjega odpovedane. Ob 
obravnavi navedenih kršitev in dogodkov v povezavi z veljavno zakonodajo in predpisi za vse 
še vedno velja ničelna toleranca policijskega dela do tovrstnih kršitev, predvsem za prekrške z 
elementi nasilja. Policisti policijske postaje Bled smo izvajali stalne kontrole gostinskih lokalov, 
kjer smo bili pozorni tudi na določila Zakona o nalezljivih boleznih. Pri svojem delu pa 
ugotavljamo, da na območju občine Gorje trenutno ni izstopajočega gostinskega lokala. Na 
območju večjih javnih prireditev ni bilo.  
 
Prometna problematika na območju PP Bled je bila glede na epidemiološko stanje v državi v 
krepkem upadu, število prometnih nesreč je – 44,8 %, v upadu pa so tudi kršitve. Izrečenih 
ukrepov pa je na podobni ravni kot v prejšnjem letu.  
 
Problematika prometa, zgostitve, zastoji in gneče je bilo v lanskem letu zaznati, vendar v 
manjšem obsegu. Največjo problematiko še vedno beležimo na RC Lesce – Bled in RC Bled – 
Bohinj. Omenjeni odsek Lesce – Bled je po podatkih Ministrstva za infrastrukturo druga najbolj 
obremenjena regionalna cesta v državi.  
 
 
Policisti PP Bled se pri svojem delu angažiramo na področju preventivnega delovanja, s tem pa 
smo uspeli preiskati in zajeziti določene varnostne pojave. S svojo aktivnostjo in prisotnostjo na 
terenu poskušamo povečati aktivnost z različnimi oblikami dela, tako so prisotni policisti 
kolesarji, policisti motoristi in policisti smučarji. Z tako obliko dela bomo policisti PP Bled 
nadaljevali tudi naprej.  
 
Policisti PP Bled smatramo, da je varnostna situacija na PP Bled, občini Gorje dobra, da so bile 
vse naloge izvršene optimalni, učinkovito in strokovno. S tem pa je bila prebivalcev in 
obiskovalcem občine Gorje zagotovljena maksimalna stopnja varnosti.  
 
Na območju občine Gorje je bilo v letu 2020 polega stalnega prebivalstva še 7501 prihodov 
turistov, kar 52 je % manj kot leta 2019 ter 24412 nočitev, kar je 47 % manj kot leta 2019. Na 
območju PP Bled pa je bilo v letu 2020 polega stalnega prebivalstva še 355 054 prihodov, kar je 
upad za 57,95 %, glede na leto 2019.  
 
V letu 2020 smo na območju občine Gorje obravnavali 14 dogodkov (13). Vse izvedene 
prireditve so potekale mirno in brez večjih kršitev, v sodelovanju organizatorjev in policistov PP 
Bled. V primerih družinskega nasilja smo zgledno sodelovali z OŠ Gorje in s CSD Radovljica, 
kjer smo v sklopu medinstitucionalnega tima konkretno obravnavali posamezne primere. 
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Na področju prometne varnosti v preteklem letu ponovno beležimo zmanjšanje število 
prometnih nesreč. V letu 2018 smo policisti PP Bled beležili 132 prometnih nesreč, v letu 2019 
pa 185 prometnih nesreč. Prometne nesreče so bile z občutno manjšimi materialnimi in 
telesnimi posledicami. V letu 2018 na območju Občine Gorje nismo obravnavali prometne 
nesreče s smrtnim izidom. Ob prometnih kontrolah smo ugotovili, da vozniki v večini primerov 
spoštujejo pravila cestnega prometa. Kljub izvajanju občasnih gradbenih del na območju, kjer 
se je urejala cestna infrastruktura večjih kršitev povezanih z ureditvijo obvoza in zapore nismo 
beležili. Največje težave se tako kot prejšnja leta pojavljajo pri vožnji turistov, ki jih je iz leta 
večje število, kar se pozna tudi pri samem prometu na območju občine, najbolj v času obeh 
turističnih sezon.  
 
Omeniti moramo, da se na območju celotne PP Bled z vključenimi občinami vsakoletno 
povečuje število varnostnih pojavov, gostov in področij dela, ki zahtevajo posredovanje policije. 
Angažiranost policistov pri posredovanjih še dodatno zmanjšuje prisotnost policistov na 
območju Gorij v smislu preventivnega delovanja. Splošna ugotovitev je, da so bile vse naloge 
izvršene optimalno, strokovno in učinkovito, hkrati pa je bila stalnim prebivalcem, gostom in 
obiskovalcem občine Gorje zagotovljena visoka stopnja varnosti. 
 
Prav tako pa ne smemo zanemariti, da imamo policisti PP Bled po podatkih Ministrstva za 
infrastrukturo iz leta 2017 drugo prometno najbolj obremenjeno regionalno cesto v državi1. to je 
regionalna cesta Lesce – Bled. Zaradi močno obremenjen navedene ceste, zastojev, pa 
posledično vedno več prebivalcev Gorij kot tudi turistov vseh občin, ki jih pokriva PP Bled, 
koristijo cesti preko Poljan in Radovne.  
 
Potrebno pa je še omeniti, da se področja dela policije in število varnostnih pojavov, ki 
zahtevajo posredovanje policije, iz leta v leto povečujejo. Angažiranost pri teh posredovanjih še 
dodatno zmanjšuje prisotnost policistov v smislu preventivnega delovanja. Svojo aktivnost in 
prisotnost na terenu poskušamo policisti PP Bled povečati z različnimi oblikami dela kot so 
policisti kolesarji, policisti motoristi ter občasno policisti konjeniki. Z takšnim načinom dela, bomo 
nadaljevali tudi v letošnjem letu in jih še intenzivirali.  
 
Smatramo, da je varnostna situacija na območju PP Bled dobra in da so bile vse naloge 
izvršene optimalno, strokovno in učinkovito, hkrati pa je bila stalnim prebivalcem in 
obiskovalcem vključenih občin, kljub slabi kadrovski zasedenosti Policijske postaje zagotovljena 
dobra stopnja varnosti.   
 
Našo trditev lahko podkrepimo z dejstvom, da je Policijska postaja Bled, poleg stalnega 
prebivalstva v letu 2018 pokrivala krepko preko 53 % vseh turistov, nastanjenih v turističnih 
objektih na območju Gorenjske in preko 12% vseh turistov, nastanjenih v turističnih objektih na 
celotnem območju Slovenije2.  
 
 
 
 
 

                                                
1Vir: Podatki o prometu -  Prometne obremenitve 2020, Ministrstvo za Infrastrukturo 

  
2 Vir Statistični urad RS, Podatkovna baza SI-STAT 
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2. Delo po posameznih delovnih področjih 

2.1. Preprečevanje, odkrivanje in preiskovanje kriminalitete: 

 
V letu 2020 smo na območju občine Gorje obravnavali 29 ( lani 37 ) kaznivih dejanj. Skladno z 
9. in 10. odstavkom 148. členom Zakona o kazenskem postopku je bilo na pristojno Okrožno 
državno tožilstvo podanih 29 kazenskih ovadb ( lani 36 ). Preiskanih kaznivih dejanj je bilo 36,4 
% ( lani 56,8 % ) kaznivih dejanj. Glede na leto 2019 se je število kaznivih dejanj zmanjšalo za 
22,9 %. Kljub zelo dobremu sodelovanju z občani opažamo, da se še vedno slednji po večini ne 
želijo izpostavljati, zato so z podanimi informacijami včasih nekoliko zadržani in skopi. Z 
nadaljevanjem preventivnega dela, sodelovanja z lokalno skupnostjo in z ozaveščanjem pa 
slednje poskušamo spodbuditi k temu, da o negativnostih obveščajo policiste, policijo, tudi na 
anonimno številko policije,  saj bomo le s konkretnim sodelovanjem uspešno konkretno 
preiskovali kazniva dejanja in s tem preprečili kriminaliteto. Med kaznivimi dejanji je še vedno 
izstopajo kazniva dejanja po premoženjski kriminaliteti 13 ( lani 17). V letu 2020 najbolj 
izstopajo kazniva dejanja zoper človekove pravice in svoboščine, zoper premoženje, velike 
tatvine - vlomi, tatvine, kjer pa nismo beležili kaznivih dejanj zoper življenje in telo.  
 
V zadnjem času se nadaljuje trend vlomov, ki se še vedno izvršujejo v nedoločenem časovnem 
obdobju, storilci pa delujejo sami ali v skupinah. Še vedno pa izstopajo izvršena kazniva dejanja 
v času praznikov, kljub povečanemu deležu preventivnih dejavnosti policistov in samozaščitnih 
ravnanj občanov. Pri obravnavi kaznih dejanj pa je tudi v letu 2020 najbolj izstopal mesec 
oktober.  
 
Med letno turistično sezono je bil občuten upad vlomov v vozila na območju Pokljuke, Mežaklje 
in Radovne. Pri tem moramo izpostaviti odlično preventivo delo policistov s problematičnimi 
skupinami v času letne turistične sezone, kjer nadaljujemo z intenzivnim delom. Pri svojem delu 
pa vključujemo tudi druge enote in službe na območju občine Gorje ( MIR Jesenice, nadzorniki 
TNP, lovci, ribiči ..) Z navedenim delom pa smo zagotovo preprečili večje število vlomov v 
vozila. Kljub stalnemu osveščanju ljudi po samozaščitnem ravnanju, opažamo, da nekateri še 
vedno odlagajo in puščajo vrednejše stvari v vozilih oz. na vidnih mestih. Storilci navedenih 
kaznivih dejanj se v poletnih mesecih pripeljejo na območje občine Gorje z različnih krajev 
Slovenije zgolj in izključno z namenom izvrševanja kaznivih dejanj. 
 
Na področju prepovedanih drog nadaljujemo z intenzivnim delom, kjer smo obravnavali kaznivo 
dejanja neupravičene proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami in nedovoljenimi snovmi 
v športu, kjer je bila na podana kazenska ovadba na pristojno ODT. Prebivalci občine Gorje, 
sama Občina Gorje na promet s prepovedanimi drogami in njenim uživanjem niso in ni imuna. 
Na območju Bleda in Gorij smo opravili več zasegov prepovedanih snovi, drog tudi občanom 
Gorij. Zoper njih so bili uvedeni postopki v zvezi kršitev določil Zakona o proizvodnji in prometu 
s prepovedanimi drogami. Pri tem, pa je potrebno izpostaviti, da so v postopkih udeležene 
različne starostne populacije.  

2.2 Vzdrževanje javnega reda in zagotavljanje splošne varnosti ljudi in premoženja 

 
Posebno pozornost tako kot predhodna leta posvečamo varnostnim pojavom z elementi nasilja, 
predvsem družinskega nasilja, nasilja nad mladoletnimi, otroki, kršitvam v katerih je udeleženo 
večje število oseb, ugotavljanju kršitev na podlagi lastne dejavnosti in nalogam povezanim z 
varnostjo na javnih prireditvah ter v gostinskih lokalih.  
 
Na območju občine Gorje je v letu 2020 zaznali povečano število prekrškov. Ob tem slednji niso 
povezani s kršitvami javnega reda in mira temveč zaradi kršitev Odloka RS, Zakona o nalezljivih 
boleznih. Stanje kršitev javnega reda in miru smo v lokalni skupnosti ocenjujemo kot dobro. 
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Med kršitvami ZJRM še vedno izstopajo kršitve prepiranja, nedostojnega vedenja in vpitja ter 
pretepanjem. Na območju občine Gorje po ugotovljenih dejstvih ni izstopajočega gostinskega 
lokala, kljub temu pa redno opravljamo kontrolo predvsem v smislu ugotavljanja kršitev Zakona 
o omejevanju uporabe alkohola in obratovalnega časa. Število ugotovljenih kršitev je na 
območju Občine Gorje povsem primerljivo s stanjem na terenu.  
 
Sodelovanje s CSD v Radovljici je dobro, kjer si redno izmenjujemo informacije o nastalih 
problemih oziroma sodelujemo v medinstitucionalnih timih, kjer obravnavamo konkretne 
situacije. 
 
Navzoči smo tudi pri obravnavi vse večjega števila večjih dogodkov kot so iskalne akcije, 
reševanja, nesreče, samomori, požari, delovne nesreče in množice drugih manjših dogodkov, ki 
potrebujejo naše posredovanje. Vsi ti dogodki pa so terjali veliko kadrovskih resursov in 
angažiranosti celotnega kolektiva Policijske postaje Bled.   
 
Pri delu smo zaznali oziroma odkrili tudi prekrške po Zakonu o proizvodnji in prometu s 
prepovedanimi drogami.   
 
Pri opravljanju rednih nalog in interveniranju je bila v več primerih ugotovljena tudi problematika 
iz pristojnosti centra za socialno delo in patronažne službe ministrstva za zdravje. Oba organa 
smo o ugotovljenih problematiki redno obveščali.  
 
Ugotavljali in nadzirali smo črna prenočišča, kakor tudi delo in zaposlovanje brez ustreznih 
dovoljenj. 
 

2.3 Zagotavljanje varnosti cestnega prometa 

 
V letu 2020 smo podobno kot v preteklih letih nadzirali predvsem že znano problematiko 
preteklih let, ki je na podlagi analiz iz preteklih let najbolj vplivala na prometno varnost in sicer 
alkohol, hitrost, vožnja voznikov motornih koles, kolesarjev, uporaba varnostnega pasu, naprav 
in opreme, ki vpliva na voznikovo slušno ali vidno zaznavanje ali zmožnost obvladovanja vozila 
in ravnanje šibkejših udeležencev. Med temi smo še vedno osredotočeni na vožnjo pod vplivom 
alkohola in vožnjo voznikov enoslednih motornih vozil v smeri proti Zatrniku ter po dolini 
Radovne, vožnjo voznikov izven urejenih cest, voznike, ki izstopajo z nevarno in agresivno 
vožnjo med rednim prometom. Največ ukrepov je bilo izrečenih po Zakonu o pravilih cestnega 
prometa. V zvezi ugotovljenih kršitev vožnje pod vplivom alkohola in vožnje brez veljavnega 
vozniškega dovoljenja pa so policisti v postopkih zasegli več vozil.  
 
V reševanje omenjene zadeve smo tako kot pred hodna leta vključili medobčinsko redarstvo in 
policiste Prometne policijske postaje PU Kranj. Osredotočili smo se na vožnjo voznikov 
motornih koles v naravnem okolju izven urejenih poti predvsem v območju TNP (vozniki moto 
kros). V reševanje omenjene zadeve se aktivno vključujejo tudi medobčinsko redarstvo in 
policiste Prometne policijske postaje PU Kranj. Vsi poostreni nadzori so bili usmerjeni v tiste 
dejavnike, ki so po ugotovitvah analiz in ugotovljenih trendih slabšanja prometne varnosti najbolj 
vplivali na prometno varnost.  
 
Nadaljujemo z delom v zvezi ugotavljanja prekrškov tovornih vozil, kjer smo opravljali nadzor na 
nad tovornimi vozili (prevoz lesa s Pokljuke in Mežaklje), ki vključuje predvsem ugotavljanje 
prekrškov glede prekoračitve dovoljene teže tovora. Kontrolirali smo tudi avtobuse in voznike, ki 
opravljajo prevoze šolskih otrok. Sodelovali smo tudi pri zavarovanju javnih prireditev na cesti, 
ki so potekala na območju Gorij. 
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Na območju smo v letu 2020 obravnavali manj prometnih nesreč, tudi posledice so milejše, saj 
je manj telesno poškodovanih. Smrtnih žrtev v preteklem letu ni bilo. Glede na podatke iz leta 
2019, se je število prometnih nesreč zmanjšalo za 5 %. Kot najpogostejši vzrok prometnih 
nesreč so še vedno premiki z vozilom, na drugem mestu je bilo neupoštevanje pravil prednosti, 
na tretjem pa neprilagojena hitrost, sledijo pa stran in smer vožnje večina prometnih nesreč, pa 
se je zgodila na mestnih ulicah. Glede na navedene podatke lahko sklepamo, da gre v največ 
primerih za manjše prometne nesreče z manjšimi posledicami, katerih vzrok so velika gneča na 
parkiriščih in mestnih ulicah ter problematika pomanjkanja urejenih kolesarskih poti in stez, saj 
je še vedno največ udeleženih lahko in hudo telesno poškodovanih ravno kolesarjev.  
 
Na območju PP Bled smo opravili številne poostrene nadzore prometa na relaciji Bled – Bohinj 
in Bled - Pokljuka. Nadzirali smo predvsem kršitve, ki so na podlagi opravljenih analiz najbolj 
vplivala na prometno varnost (alkohol, hitrost, vožnja voznikov motornih koles, kolesarjev, 
uporaba varnostnega pasu in ravnanje šibkejših udeležencev - pešcev). Med omenjenimi 
kršitvami smo se še posebej osredotočili na vožnjo pod vplivom alkohola in vožnjo enoslednih 
motornih vozil v povezavi z agresivno vožnjo.  
 
Posebej pa je potrebno izpostaviti postavitev fiksnega merilnika hitrosti pri OŠ Gorje. Z 
navedenim posegom se je na navedenem zmanjšalo število kršitev, povečala varnost otrok in 
ostalih pešcev na navedenem delu. V zvezi ugotavljanja kršitev pa policisti PP Bled sodelujemo 
z MIR Jesenice. 

2.4 Nadzor državne meje in izvajanje predpisov o tujcih 

 
Policijska postaja Bled na svojem območju nima mejnih prehodov, zaradi tega policisti 
opravljajo delo s področja mejnih zadev v notranjosti. Policisti smo zbirali obvestila o ilegalnih 
migracijah, opravljali nadzore na deloviščih in ugotavljali kršitve v zvezi z bivanjem tujcev. Ob 
tem smo na območju Občine Gorje beležili občutno zmanjšanje števila obiska in nočitev, prijavo  
gostov. Na območju občine Gorje v letu 2020 nismo beležili kršitev po zakonu o tujcih in po 
zakonu o prijavi prebivališča. 

 

3. Druge dejavnosti 

3.1 Policijsko delo v skupnosti 

 
Splošna ugotovitev je, da preventivne akcije policije dosegajo svoj namen. Več preventivnih 
aktivnosti smo načrtovali in izvedli med turističnima sezonama, prazniki in večjimi prireditvami. 
Preventivne aktivnosti smo prilagajali trenutnim varnostnim razmeram s ciljem, da varnostne 
probleme v kar največji možni meri preprečimo. Pri pripravi letnega načrta so tako kot prejšnja 
leta pozvali organe Občine Gorje naj predlagajo svoje vidike varnostne problematike v svojem 
okolju, saj bi se policisti s tem lahko še bolj ciljno usmerili v reševanje tovrstnih težav. 
 
Na področju cestnega prometa smo izvedli večje število preventivnih nalog, zlasti v času pred 
spremembami voznih razmer (povečanje prometa, sezone uporabe enoslednih vozil, zimskih 
razmer). Aktivno se udeležujemo tudi sestankov SPV Bled – Gorje.  
 
Izvedenih je bilo več preventivnih naloge na področju javnega reda in kaznivih dejanj s tem. 
Gostinskim delavcem oziroma lastnikom lokalov smo v težkih časi epidemije svetovali, kaj lahko 
sami storijo oziroma s svojimi ukrepi pripomorejo k izboljšanju samega stanja. Sobodajalce  
opozarjali na dosledno prijavljanje gostov, na pozornost glede izkazovanja identitete s 
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ponarejenimi ali prirejenimi listinami in na obveščanje o okoliščinah, ki kažejo na zlorabo bivanja 
tujcev. 
 
V delu preventivnih nalog na področju kriminalitete smo med zimsko in poletno turistično 
sezono aktivnosti usmerili k spodbujanju občanov za obveščanje o vseh pojavih, za katere smo 
tudi že v preteklosti ugotavljali, da negativno vplivajo na kriminaliteto. Odgovorne osebe 
finančnih in poslovnih institucij opozarjali na samozaščitno ravnanje, predvsem na previdnost ob 
zaključku obratovalnih časov in pri prenosu oziroma oddaji gotovine, kot tudi na pozornost glede 
pristnosti denarja ter pozornost v času zaprtja lokalov. Odgovorne v prodajalnah smo opozarjali 
na možnost fizičnega varovanja objektov in na primerno zavarovanje dostopa do blaga v 
skladiščih in prodajalnah.  
 
Veliko pozornosti posvečamo izobraževanju otrok v OŠ Gorje, kjer sodelujemo z OŠ Gorje. S  
prvošolčki se sprehodili po Gorjah in ob tem slednje seznanjali, opozarjali na nevarne dele cest, 
varno hojo in prečkanje ceste. Starše sproti seznanjali z varno potjo v šolo in obveznostmi, ki jo 
imajo kot starši v cestnem prometu. Učencem prve triade smo predstavili opremo in delovanje 
policije in člana GRS, jih hkrati opozarjali na nevarnosti v prometu in pred neznanci. Za učence 
petega razreda smo v sodelovanju z OŠ Gorje opravili preventivne aktivnosti pri opravljanju 
kolesarskih izpitov. Aktivnosti smo pri tem prilagajali navodilom NIJZ, kjer so bili spoštovani vsi 
samozaščitni ukrepi za preprečevanje okužb. Pred novoletnimi prazniki pa smo opozarjali 
prebivalce na škodljivost in nevarnosti, ki nastanejo ob uporabi pirotehničnih izdelkov. V 
šolskem letu 2019/2020 smo zaradi omejitev v dopustnem obsegu izvedli vseslovenski projekt 
»POLICIST LEON SVETUJE«. 
 
Policisti PP Bled aktivno sodelujemo z drugimi službami, kjer največ sodelujemo z MIR 
Jesenice, združenjem ZŠAM Bled ter ostalimi združenji, ki se vključuje tudi v preventivne 
projekte in nam veliko pomagajo ob preventivni akciji Varna pot v šolo in drugih.  
  
Prav tako v OŠ izvajamo ostale, usmerjene preventivne dejavnosti, s katerimi skušamo vplivati 
na izstopajoča področja in jih s tem izboljšati.   
 
 
 
 
 
 
 
 
Pripravil: 
Gašper Franc    Boštjan Lenček 
višji policist – vodja policijskega okoliša    komandir 
višji policist I    višji policijski inšpektor III 
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Priloga 2               Statistični podatki  
 
 
 

ODKRIVANJE IN PREISKOVANJE KRIMINALITETE 
 

PP Bled 
 

Kazniva dejanja - osnovni pregled 
 

Osnovni pregled 
Leto 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Število kaznivih dejanj 
[celotna kriminaliteta] 424 380 470 396 442 300 361 340 259 255 

Število preiskanih 
kaznivih dejanj 209 104 186 131 157 97 97 83 101 131 

Število kaznivih dejanj, 
ki jih je odkrila policija 34 24 22 11 35 19 15 11 14 14 

 

Število kaznivih dejanj 
splošne kriminalitete 389 361 402 350 382 253 311 292 222 223 

Število kaznivih dejanj 
gospodarske 
kriminalitete 

35 19 68 46 60 47 50 48 37 32 

Število kaznivih dejanj 
organizirane 
kriminalitete 

  1   2     

Število kaznivih dejanj 
mladoletniške 
kriminalitete 

6 2 7 2 18 13 7 3 12 2 
 

Delež splošne 
kriminalitete [v %] 91,7 95,0 85,5 88,4 86,4 84,3 86,1 85,9 85,7 87,5 

Delež gospodarske 
kriminalitete [v %] 8,3 5,0 14,5 11,6 13,6 15,7 13,9 14,1 14,3 12,5 

Delež organizirane 
kriminalitete [v %]   0,2   0,7     

Delež mladoletniške 
kriminalitete [v %] 1,4 0,5 1,5 0,5 4,1 4,3 1,9 0,9 4,6 0,8 

 

Število hudo 
poškodovanih 3 1 1 1 4 3 1   

Število lahko 
poškodovanih 12 11 14 6 17 8 5 1 2 

 

 

Škoda [v 1.000 EUR] 397,9 281,4 734,7 1.420,0 427,1 337,6 469,1 472,1 597,7 613,4 
Škoda gospodarske 
kriminalitete [v 1.000 
EUR] 

70,3 13,2 146,6 611,9 116,4 47,3 32,2 88,3 243,1 295,2 

Delež škode 
gospodarske 
kriminalitete [v %] 

17,6 4,6 20,0 43,1 27,2 13,9 6,8 18,6 40,6 48,1 
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Število kaznivih dejanj ter deleži preiskanih kaznivih dejanj in kaznivih dejanj, ki jih je odkrila policija 
 

 

 

 

 
 

Kazniva dejanja brez pravne podlage za pregon - osnovni pregled 
 

Osnovni pregled 
Leto 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Število kaznivih dejanj 
[celotna kriminaliteta] 85 49 25 35 22 27 24 22 23 18 

Število kaznivih dejanj 
splošne kriminalitete 84 49 24 29 18 25 22 16 17 14 

Število kaznivih dejanj 
gospodarske 
kriminalitete 

1  1 6 4 2 2 6 6 4 

Število kaznivih dejanj 
mladoletniške 
kriminalitete 

2  1    1    
 

Delež splošne 
kriminalitete [v %] 98,8 100,0 96,0 82,9 81,8 92,6 91,7 72,7 73,9 77,8 

Delež gospodarske 
kriminalitete [v %] 1,2  4,0 17,1 18,2 7,4 8,3 27,3 26,1 22,2 

Delež organizirane 
kriminalitete [v %]           

Delež mladoletniške 
kriminalitete [v %] 2,4  4,0    4,2    
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Kazniva dejanja brez pravne podlage za pregon [najpogostejših 10] 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Tatvina 52 26 13 14 8 10 8 6 7 5 
Zatajitev 8  1 1  2 4 3 2 3 
Zanemarjanje mladoletne osebe in surovo 
ravnanje    1 1 1   1 2 

Obremenjevanje in uničevanje okolja  1      1  1 

Zloraba uradnega položaja ali uradnih pravic     1   1 1 1 

Mučenje živali          1 

Oškodovanje javnih sredstev          1 

Odvzem mladoletne osebe  1 1    1  2 1 
Uporaba ponarejenega negotovinskega 
plačilnega sredstva   1 1  1   1 1 

Kršitev nedotakljivosti stanovanja  1  1  2    1 
Druga kazniva dejanja 25 20 9 17 12 11 11 11 9 1 
Skupaj 85 49 25 35 22 27 24 22 23 18 

  
 

Kazniva dejanja, ki se preganjajo na predlog, vendar so oškodovanci od njega odstopili* [najpogostejših 10] 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj 

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Tatvina 36 43 21 25 15 16 20 16 
Poškodovanje tuje stvari 21 35 20 6 15 11 27 12 
Goljufija 1  1 7   2 2 

Kršitev nedotakljivosti stanovanja  3 2 2   1 2 

Lahka telesna poškodba 1  2 3 6  1 1 

Nasilje v družini       1 1 

Grožnja    1 2   1 

Druga kazniva dejanja    1 2 4 2  
Skupaj 59 81 46 45 40 31 54 35 

 

 

* od leta 2013 dalje, po datumu zaznave 
   
 

Število kaznivih dejanj po enotah 
 

Enota dosjeja 
 

Število kaznivih dejanj 
 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
PP Bled 424 380 470 396 442 300 361 340 259 255 
Skupaj 424 380 470 396 442 300 361 340 259 255 

 

 
 

Preiskanost kaznivih dejanj, po enotah 
 

Enota dosjeja 
 

Delež preiskanih kaznivih dejanj [v%] 
 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
PP Bled 49,3 27,4 39,6 33,1 35,5 32,3 26,9 24,4 39,0 51,4 
Skupaj 49,3 27,4 39,6 33,1 35,5 32,3 26,9 24,4 39,0 51,4 
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Delež kaznivih dejanj, ki jih je odkrila policija, po enotah 
 

Enota dosjeja 
 

Delež kaznivih dejanj, ki jih je odkrila policija [v %] 
 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
PP Bled 8,0 6,3 4,7 2,8 7,9 6,3 4,2 3,2 5,4 5,5 
Skupaj 8,0 6,3 4,7 2,8 7,9 6,3 4,2 3,2 5,4 5,5 

  
 

 

Fizične osebe v kaznivih dejanjih 
 

Fizične osebe 
Leto 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Število ovadenih oseb 112 85 131 95 115 86 86 84 103 115 
Število oškodovanih oseb 275 289 308 306 330 210 265 272 182 180 

  
 
 

Pravne osebe v kaznivih dejanjih 
 

Pravne osebe 
Leto 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Število kaznivih dejanj, obravnavanih na 
podlagi Zakona o odgovornosti pravnih oseb 
[25. člen] 

12 4 12 3 20 9 4 5 9 13 

Število ovadenih oseb 2 2 6 3 14 8 5 5 9 12 
Število oškodovanih oseb 84 74 82 74 81 63 69 60 56 49 

  
 

Kazniva dejanja splošne kriminalitete [najpogostejših 10] 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj Delež preiskanih kaznivih dejanj [v %] 

2016 2017 2018 2019 2020 2016 2017 2018 2019 2020 
Tatvina 89 129 104 64 52 19,1 10,1 8,7 20,3 15,4 
Velika tatvina 77 65 78 55 43 2,6 6,2 1,3 7,3 9,3 
Poškodovanje tuje stvari 17 22 25 21 23 29,4 13,6 36,0 9,5 47,8 
Grožnja 10 14 8 21 19 80,0 71,4 100,0 100,0 94,7 
Lahka telesna poškodba 8 7 13 7 13 100,0 85,7 76,9 100,0 100,0 
Zalezovanje     9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 
Zatajitev 7 14 18 6 9 28,6 50,0 33,3 33,3 44,4 
Goljufija 9 20 14 7 7 88,9 60,0 64,3 71,4 85,7 
Razžalitev    1 7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 

Povzročitev splošne nevarnosti 2  5  6 100,0 0,0 80,0 0,0 66,7 
Druga kazniva dejanja 34 40 27 40 35 91,2 77,5 77,8 77,5 91,4 
Skupaj 253 311 292 222 223 32,8 27,7 26,4 38,3 52,0 

  
 

Kazniva dejanja zoper življenje in telo 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj Delež preiskanih kaznivih dejanj [v %] 

2016 2017 2018 2019 2020 2016 2017 2018 2019 2020 
Posebno huda telesna poškodba 1     100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Huda telesna poškodba 1 2 2 1 1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
Lahka telesna poškodba 8 7 13 7 13 100,0 85,7 76,9 100,0 100,0 
Skupaj 10 9 15 8 14 100,0 88,9 80,0 100,0 100,0 
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Kazniva dejanja zoper spolno nedotakljivost 
 

Vrsta kaznivega dejanja 

Število 
kaznivih 
dejanj 

Delež 
preiskanih 
kaznivih 
dejanj [v 

%] 
2020 2020 

Spolni napad na osebo,mlajšo od petnajst 
let 1 100,0 

Skupaj 1 100,0 
 

 

 
 

Kazniva dejanja zoper zakonsko zvezo, družino in otroke 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj Delež preiskanih kaznivih dejanj [v %] 

2016 2017 2018 2019 2020 2016 2017 2018 2019 2020 
Odvzem mladoletne osebe   4 1 4 0,0 0,0 100,0 100,0 75,0 
Nasilje v družini 5 7 6 5 6 100,0 85,7 100,0 80,0 100,0 
Zanemarjanje mladoletne osebe in surovo 
ravnanje 1 1 2 3 5 100,0 100,0 100,0 66,7 100,0 

Neplačevanje preživnine 4 1 2 1  100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 

Skupaj 10 9 14 10 15 100,0 88,9 100,0 80,0 93,3 
  
 

Kazniva dejanja zoper premoženje 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj Delež preiskanih kaznivih dejanj [v %] 

2016 2017 2018 2019 2020 2016 2017 2018 2019 2020 
Poškodovanje tuje stvari 17 22 25 21 23 29,4 13,6 36,0 9,5 47,8 
Velika tatvina 77 65 78 55 43 2,6 6,2 1,3 7,3 9,3 
Tatvina 89 129 104 64 52 19,1 10,1 8,7 20,3 15,4 
Rop    1  0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 
Zatajitev 7 14 18 6 9 28,6 50,0 33,3 33,3 44,4 
Goljufija 9 20 14 7 7 88,9 60,0 64,3 71,4 85,7 
Druga kazniva dejanja 5 6 1 4 2 60,0 50,0 0,0 75,0 50,0 
Skupaj 204 256 240 158 136 18,1 16,4 14,2 19,0 25,0 

  
 

Iskana in najdena vozila 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število iskanih vozil Število najdenih vozil 

2016 2017 2018 2016 2017 2018 
Kolo z motorjem   1    

Motorno kolo 4  1   1 

Osebni avtomobil 2 1  2 1  
Skupaj 6 1 2 2 1 1 
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Kazniva dejanja gospodarske kriminalitete 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj Materialna škoda [v 1.000 EUR] 

2016 2017 2018 2019 2020 2016 2017 2018 2019 2020 
Ponarejanje denarja 21 24 20 12 10 2 1 1 1 1 
Poslovna goljufija 4 4 4 2 7 38 24 44 32 48 
Uporaba ponarejenega 
negotovinskega plačilnega 
sredstva 

4 10 11 7 6 1 2 4 6 3 

Goljufija   1 4 3   0 57 7 

Davčna zatajitev     2     236 
Poneverba in neupravičena 
uporaba tujega premoženja   1  1   23  0 

Zloraba uradnega položaja ali 
uradnih pravic 1 1   1 2 2   0 

Druga kazniva dejanja 17 11 11 12 2 5 3 17 148 0 
Skupaj 47 50 48 37 32 47 32 88 243 295 

  
 

Druga kazniva dejanja gospodarske kriminalitete po številu [najpogostejših 10] 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2019 2020 
Ponarejanje listin   1 1    1 1 
Zloraba osebnih podatkov 2 1 1 2 2 3 1 1 1 

 

 

 
 

Druga kazniva dejanja gospodarske kriminalitete po materialni škodi [najpogostejših 10] 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Materialna škoda [v 1.000 EUR] 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2019 2020 
Ponarejanje listin   0 0    0 0 
Zloraba osebnih podatkov 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

 

 
 

Kazniva dejanja korupcijske kriminalitete 
 

Vrsta kaznivega dejanja 

Število 
kaznivih 
dejanj 
2014 

Jemanje podkupnine 1 
Dajanje podkupnine 1 
Skupaj 2 

 

 

 

Kazniva dejanja organizirane kriminalitete [najpogostejših 10] 
 

Vrsta kaznivega dejanja 

Število 
kaznivih 
dejanj 

Delež 
preiskanih 
kaznivih 
dejanj [v 

%] 
2016 2016 

Velika tatvina 2 0,0 
Skupaj 2 0,0 
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Kazniva dejanja mladoletniške kriminalitete [najpogostejših 10] 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj Delež preiskanih kaznivih dejanj [v %] 

2016 2017 2018 2019 2020 2016 2017 2018 2019 2020 
Poškodovanje tuje stvari  1   1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 

Lahka telesna poškodba 1  1 3 1 100,0 0,0 100,0 100,0 100,0 

Druga kazniva dejanja 12 6 2 9  100,0 100,0 100,0 100,0 0,0 

Skupaj 13 7 3 12 2 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 
  
 

Kazniva dejanja računalniške kriminalitete 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj Delež preiskanih kaznivih dejanj 

[v %] 
2016 2017 2018 2019 2016 2017 2018 2019 

Napad na informacijski sistem 4 2 5 3 25,0 50,0 20,0 0,0 
Skupaj 4 2 5 3 25,0 50,0 20,0 0,0 

 

 

 
 

Zloraba prepovedanih drog 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj Delež preiskanih kaznivih dejanj 

[v %] 
2016 2017 2019 2020 2016 2017 2019 2020 

Neupravičena proizvodnja in promet s 
prepovedanimi drogami, nedovoljenimi snovmi 
v športu in predhod 

11 7 11 5 100,0 100,0 100,0 100,0 

Omogočanje uživanja prepovedanih drog ali 
nedovoljenih snovi v športu  3 2  0,0 100,0 100,0 0,0 

Skupaj 11 10 13 5 100,0 100,0 100,0 100,0 
 

 

 
 

Oblike ogrožanja varnosti 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj Delež preiskanih kaznivih dejanj [v %] 

2016 2017 2018 2019 2020 2016 2017 2018 2019 2020 
Grožnja 10 14 8 21 19 80,0 71,4 100,0 100,0 94,7 
Izsiljevanje 1 3 1 2 2 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 
Povzročitev splošne nevarnosti 2  5  6 100,0 0,0 80,0 0,0 66,7 

Protipraven odvzem prostosti  1    0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 

Samovoljnost 1  1  1 100,0 0,0 100,0 0,0 100,0 

Skupaj 14 18 15 23 28 78,6 61,1 86,7 95,7 85,7 
  
 

Druge oblike kriminalitete 
 

Vrsta kaznivega dejanja 
Število kaznivih dejanj Delež preiskanih kaznivih dejanj [v %] 

2016 2017 2018 2019 2020 2016 2017 2018 2019 2020 
Ponarejanje denarja 21 24 20 12 10 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
Skupaj 21 24 20 12 10 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 
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Preiskovalna dejanja pri preiskovanju kaznivih dejanj 
 

Vrsta dejanja 
Število dejanj 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Število ogledov kraja kaznivega dejanja 191 149 199 202 152 89 61 48 49 44 
Število hišnih preiskav 13 1 1 8 1 5 1 1 4 6 
Število osebnih preiskav 1  1       2 
Število zasegov predmetov 61 59 62 64 57 78 55 66 64 63 
Število policijskih zaslišanj 1 2 1 4 14 15 3 1 2 3 

  
 

 
 

Zasežene prepovedane droge za vsa kazniva ravnanja 
 

Vrsta prepovedane droge 
 

Merska 
enota 

Količina oziroma število 
 

2016 2017 2018 2019 2020 

Amfetamin 
Grami 5,2 3,0    

Tablete 10,0     

Ekstazi 
Grami 1,0 1,0    

Tablete 39,0     

Heroin Grami 1,0     

Kokain Grami  0,1    
Konoplja - rastlina Kosi 46,9 219,0 46,8 8,0 12,8 

Konoplja - smola (hašiš) 
Grami 0,5     

Mililitri 1,0     
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Razpisani ukrepi 
 

Vrsta ukrepa 
 

Število ukrepov 
 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Ukrep na predlog sodišča zaradi neplačane 
globe [nad 300 EUR] za privedbo na 
prestajanje uklonilnega zapora 

1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 

Ukrep na predlog sodišča zaradi izmikanja 
postopku [trajna odredba in tiralica] 4 2 1 1 1 0 0 0 1 0 

Ukrep na predlog sodišča zaradi neznanega 
naslova bivanja in neuspešnega vročanja 
sodne pošte 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Ukrep zaradi pobega iz zapora 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ukrep zaradi pobega gojenca iz Prevzgojnega 
doma Radeče 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Evropski nalog za prijetje in predajo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Mednarodna tiralica, razpisana na predlog 
sodišča 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mednarodna tiralica na prošnjo tujega organa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Iskanje, ki ga razpiše policija, zaradi kaznivega 
dejanja 1 2 1 4 2 0 1 0 2 1 

Ukrep zaradi pobega gojenca iz vzgojnega 
zavoda 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Iskanje pogrešanega otroka in mladoletnika 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 
Iskanje pogrešane odrasle osebe 1 2 2 3 3 6 1 3 2 0 
Razglas za identifikacijo najdenega trupla 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Hišni pripor 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 
Hišni zapor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ukrep prikrite in namenske kontrole 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Ukrep zavrnitve vstopa v Slovenijo 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 
Ukrep fotokopiranja listine 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Drugi razpisi v tiraličnem registru 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 
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Zadetki preverjanj podatkov o iskanih osebah in predmetih v schengenskem informacijskem sistemu 
 

Prikaz podatkov za število zadetkov v tujini je samo na ravni Policije. 
 

Vrsta zadetka 
 

Število zadetkov v Sloveniji na podlagi 
tujih razpisov 

 

2016 2017 2018 2019 2020 
Oseba, iskana zaradi izročitve ali predaje 0 0 3 1 0 
Tujec, za katerega je razpisana zavrnitev 
vstopa ali prepoved bivanja 3 1 1 2 0 

Odrasla oseba, ki je pogrešana ali potrebuje 
začasno policijsko zaščito 0 0 0 0 2 

Mladoletna oseba, ki je pogrešana ali 
potrebuje začasno policijsko zaščito 1 0 1 1 0 

Priča ali obdolženec, ki se mora zaradi 
kazenskega postopka zglasiti na sodišču, ali 
obsojenec, ki mu je treba vročiti sodbo ali 
vabilo za prestajanje zaporne kazni 

5 0 0 1 1 

Oseba, za katero so podatki vneseni zaradi 
prikrite kontrole 0 0 0 0 0 

Vozilo, za katerega so podatki vneseni zaradi 
prikrite kontrole 0 0 0 0 0 

Oseba, za katero so podatki vneseni zaradi 
namenske kontrole 1 2 2 7 2 

Vozilo, za katerega so podatki vneseni zaradi 
namenske kontrole 0 0 0 0 0 

Prikrita kontrola iz razlogov državne varnosti 0 0 0 0 0 
Registrska tablica, iskana zaradi zasega ali 
zagotovitve dokazov v kazenskem postopku 0 0 0 0 0 

Vozilo, iskano zaradi zasega ali zagotovitve 
dokazov v kazenskem postopku 0 0 0 0 0 

Izgubljeno, ukradeno ali nezakonito prisvojeno 
vozilo 0 0 0 0 0 

Listina, iskana zaradi zasega ali zagotovitve 
dokazov v kazenskem postopku 0 0 0 1 0 

Bankovec, iskan zaradi zasega ali zagotovitve 
dokazov v kazenskem postopku 2 0 0 0 0 

Orožje, iskano zaradi zasega ali zagotovitve 
dokazov v kazenskem postopku 0 0 0 0 0 

Industrijska oprema, iskana zaradi zasega ali 
zagotovitve dokazov v kazenskem postopku 0 0 0 0 0 

Plovila, iskana zaradi zasega ali zagotovitve 
dokazov v kazenskem postopku 0 0 0 0 0 

Izvenkrmni motorji, iskani zaradi zasega ali 
zagotovitve dokazov v kazenskem postopku 0 0 0 0 0 

Skupaj 12 3 7 13 5 
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VZDRŽEVANJE JAVNEGA REDA IN ZAGOTAVLJANJE SPLOŠNE VARNOSTI LJUDI IN PREMOŽENJA 
 

PP Bled 
 

Število kršitev predpisov o javnem redu 
 

 

 

 

 

 
 
 

 
Število kršitev drugih predpisov o javnem redu [najpogostejših 10]

 

 

            
Predpis 

Število kršitev 

 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

 Zakon o nalezljivih boleznih 0 0 0 0 0 0 0 0 0 306 

Zakon o osebni izkaznici 13 1 1 8 9 7 3 5 4 17 

Zakon o zaščiti živali 32 19 12 10 7 14 10 12 7 12 

Zakon o proizvodnji in prometu s prepovedanimi 
drogami 6 12 8 33 14 37 19 13 9 10 

Zakon o prijavi prebivališča 11 13 2 3 3 13 7 1 8 8 

Zakon o orožju 5 1 2 4 3 4 1 2 2 6 

Uredba o o sistemih brezpilotnih zrakoplovov 0 0 0 0 0 0 0 0 8 4 

Zakon o trgovini 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 

Zakon o varnosti na smučiščih 1 3 1 3 0 1 2 0 0 2 

Zakon o omejevanju uporabe tobačnih in povezanih 
izdelkov 4 1 0 2 0 0 0 0 1 2 

Drugi predpisi 23 60 33 64 43 31 15 19 15 4 

Skupaj 95 110 59 127 79 107 57 52 57 375 
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Število kršitev predpisov o javnem redu po enotah 
 

Enota, ki je kršitev 
obravnavala 

Število kršitev 
2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

PP Bled 422 308 210 266 194 211 142 144 125 490 
Skupaj 422 308 210 266 194 211 142 144 125 490 

 

 
 

Število kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru po enotah 
 

Enota, ki je kršitev 
obravnavala 

Število kršitev 
2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

PP Bled 327 198 151 139 115 104 85 92 68 115 
Skupaj 327 198 151 139 115 104 85 92 68 115 

 

 
 

Število kršitev drugih predpisov o javnem redu po enotah 
 

Enota, ki je kršitev 
obravnavala 

Število kršitev 
2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

PP Bled 95 110 59 127 79 107 57 52 57 375 
Skupaj 95 110 59 127 79 107 57 52 57 375 

 

 
 
 

 

Spol kršiteljev predpisov o javnem redu 
 

 
 

Spol 
Število oseb 
2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

Moški 
 168 162 100 140 113 133 93 79 78 165 

Ženski 29 26 24 22 25 31 16 23 12 58 
Neznan 5 9 6 10 7 6 3 7 4 5 

Skupaj 202 197 130 172 145 170 112 109 94 228 
 

 
 

* Prikazana je struktura za leto, za katero se poroča. 
 

Starost 
Število oseb 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
14-17 7 8 10 10 12 9 9 7 5 28 
18-24 49 47 24 45 38 40 19 23 21 80 
25-34 45 39 26 30 18 45 22 19 16 36 
35-44 32 27 20 30 26 25 19 23 19 32 
45-54 30 34 25 24 22 21 19 17 12 21 
55-64 18 20 17 16 12 14 12 9 7 16 
Nad 65 16 13 2 7 10 9 9 4 10 10 
Neznana 5 9 6 10 7 7 3 7 4 5 

Skupaj 202 197 130 172 145 170 112 109 94 228 
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Število kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru 
 

Državljanstvo kršiteljev predpisov o javnem redu 

 
 
 
 
 

Število kršitev 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

Prepiranje, vpitje ali 
nedostojno vedenje [7/1 
ZJRM-1] 

113 68 46 37 38 21 17 22 20 25 

Izzivanje ali spodbujanje k 
pretepu [6/1 ZJRM-1] 24 27 22 17 6 14 16 15 19 14 

Povzročanje hrupa z 
akustičnimi aparati [8/2 ZJRM-
1] 

12 7 2 5 10 5 1 2 3 14 

Udarjanje [6/2 ZJRM-1] 15 16 20 13 6 18 6 7 5 8 
Nedostojno vedenje do uradne 
osebe [7/2 ZJRM-1] 48 18 15 12 12 4 8 11 2 8 

Nasilje v družini [6/4 ZJRM-1 v 
povezavi s 6/1, 6/2 in 6/3 
ZJRM-1] 

32 22 15 16 9 7 13 16 6 7 

Neupoštevanje odredbe 
uradne osebe [22/1 ZJRM-1] 42 13 15 9 6 3 8 3 1 7 

Motenje nočnega miru s 
hrupom [8/1 ZJRM-1] 2 1 1 1 2  1 1 2 4 

Prenočevanje na javnem kraju 
[10 ZJRM-1] 4 1  6 2 3 2  1 1 

Vsiljivo ali žaljivo nadlegovanje 
z beračenjem na javnem kraju 
[9 ZJRM-1] 

1  1       1 

Vandalizem [16 ZJRM-1] 5 8 2 2 3 1 2 2 1 1 

Pretepanje [6/3 ZJRM-1] 13 10 4 14  2 2    

Prepoved zadrževanja mlajšim 
od 16 let v gost. obr. na prir.        1   

Druge kršitve 16 7 8 7 21 26 9 12 8 25 

Skupaj 327 198 151 139 115 104 85 92 68 115 
 

 

 
 

 

 

 
 

Državljanstvo 
Število oseb 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Slovensko 198 188 120 165 133 142 106 91 73 182 
EU 1 2 3 5 7 19 6 15 11 32 

Tretjih držav 3 6 7 2 5 8  3 10 14 

Neznano  1    1     

Skupaj 202 197 130 172 145 170 112 109 94 228 
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Število kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru [najpogostejših 5] 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Poročilo o delu Policijske postaje Bled za 2020 – Občina Gorje 
 

 

 30 

Kraj in število kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 

 

Kraj kršitve 
Število kršitev 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Cesta, ulica, trg 154 70 68 54 53 36 31 22 23 37 
Stanovanje 49 51 29 33 25 16 18 27 19 33 
Gostinski objekt 55 48 24 28 12 16 11 19 11 7 
Javni shod, prireditev 9 6 15 5 2 7 2 7 2 3 
Drug kraj 60 23 15 19 23 29 23 17 13 35 

Skupaj 327 198 151 139 115 104 85 92 68 115 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Poročilo o delu Policijske postaje Bled za 2020 – Občina Gorje 
 

 

 31 

Najdeno orožje 
 

Vrsta orožja Merska 
enota 2019 2020 

Bomba Kos 1  

Drugo orožje Kos 1  

Hladno orožje Kos  3 
Lovsko orožje Kos 1 1 
Lovsko strelivo Kos 6  

Manevrski naboji Kos  126 

Ostro strelivo Kos  70 
Pištola Kos 3 1 
Plinsko orožje Kos 2  

Zračno orožje Kos  2 
 

 

   

Dogodki, povezani z orožjem 
 

Vrsta dogodka 
Število 

dogodkov 
2019 2020 

Najdena neeksplodirana ubojna 
sredstva (NUS)* 10 4 

Opravljeni nadzori pri lovcih na 
skupnem lovu* 9 3 

Opravljeni nadzori v strelskih 
društvih* 1  
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Ukrepi policistov zaradi prekrškov 
 

Vrsta ukrepa 
Število ukrepov  

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 Sparkline 

Pridržane osebe            
do 12 ur zaradi motenja ali 
ogrožanja javnega reda 
[prva alineja 64/1 ZNPPol] 

         1 

pridržane s privedbo [110/2 
čl. ZP-1]     1  1    

pridržane do streznitve 
[109/2 čl. ZP-1] 34 9 11 6 4  3 3 1 3 

Opravljene preiskave            

Hišne 3 1     1    

Osebne  1   1      

Privedbe z odredbo            
Število privedb na zahtevo 
sodišča 18 8 11 8 6 8 4 5 5 5 

Število privedb na zahtevo 
ostalih pooblaščenih služb 2 2 0 2 0 1 0 0 0 0 

Število priveb na zahtevo 
inšpekcijskih služb 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Število privedb na zahtevo 
upravnih organov 0 0 1 1 3 2 3 3 2 0 

Drugi ukrepi            

Neuspešne hišne preiskave  1 1 2       

Intervencije 427 332 254 279 87 49 54 51 41 157 

Prepovedi približevanja 2 10 5 3 2 3 8 1 4 2 
Prepoved udeležbe na 
športnih prireditvah        1   
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Nesreče in drugi dogodki 
 

Vrsta dogodka 
Število dogodkov 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

Gorska nesreča  6 5 5 1 2 4 18 18 15 

Požar 15 23 14 8 21 27 27 18 16 15 
Nesreča na smučišču 3 12 2 7 18 6 6 13 14 7 

Nesreča pri športu ali rekreaciji*       1 3 5 6 

Iskalna akcija 5 6 10 7 3 5 5 2 3 5 

Delovna nesreča  2 4 1 6 6 11 2 8 5 

Samomor 3 8 6 5 4 6 4 1 3 4 

Poskus samomora 1  4 1  1 6 3 8 4 

Eksplozija*          1 

Nesreča v zračnem prostoru 1 2    2 3  2 1 

Nesreča na vodi  1      1 2 1 

Onesnaženje ali ogrožanje okolja 1 2 1    1 1 1  
Nesreča ali izredni dogodek v železniškem 
prometu  1         

Utopitev  1 2 1    2   

Nesreča na žičnici*        2   
 

 
 
 

Pomoč policije upravičencem [policijska asistenca] 
 

 
 

 

Pomoč policije po vrsti upravičenca 
 

 
Število asistenc 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Zdravstvene ustanove 26 10 9 5 1 3 6 8 7 15 
Sodišča  1  1   2    

Inšpekcijske službe   1    3    

Centri za socialno delo   3        

Drugi upravičenci 1    1 1    1 

Skupaj 27 11 13 6 2 4 11 8 7 16 
  
 



Poročilo o delu Policijske postaje Bled za 2020 – Občina Gorje 
 

 

 34 

 
 

Število sodelovanj policije pri varovanju javnih zbiranj 
 

 

 

 
 

 
 

Vrsta dogodka 
Število sodelovanj 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Javne prireditve 0 0 0 274 221 170 149 199 108 54 
Javni shodi 0 0 0 1 5 12 13 0 0 0 
Skupaj 0 0 0 275 226 182 162 199 108 54 
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ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA 
 

PP Bled 
 

Število kršitev, ugotovljenih pri nadzoru cestnega prometa 
 

 

 

 

 
 

 

Število kršitev, ugotovljenih pri nadzoru cestnega prometa, po enotah 
 

Enota, ki je kršitev 
obravnavala 

Število kršitev 
2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

PP Bled 1.462 654 706 730 696 565 772 662 1.584 1.569 
Skupaj 1.462 654 706 730 696 565 772 662 1.584 1.569 
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Število kršitev, ugotovljenih pri nadzoru cestnega prometa [po zakonih; najpogostejših 5] 
 

 

 

 

    

Število kršitev, ugotovljenih pri nadzoru cestnega prometa [po zakonih] 
 

 
  

 
 

Zakon 
Število kršitev 

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

Zakon o pravilih cestnega prometa 586 647 650 595 510 709 594 1.488 1.472 

Zakon o motornih vozilih 37 31 45 52 36 42 39 67 65 

Zakon o voznikih 28 24 20 32 13 18 20 23 22 

Zakon o cestah 1 4 8 17 6 3 9 6 8 

Zakon o prevozu nevarnega blaga         2 

Drugi zakoni 2  7       

Skupaj 654 706 730 696 565 772 662 1.584 1.569 
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Najpogostejši ukrepi pri nadzoru cestnega prometa 

 

 

Vrsta ukrepa 
Število ukrepov  

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 Sparkline 

Število odrejenih alkotestov            

- skupaj 1.666 874 816 984 818 1.192 1.658 2.166 4.319 2.916 

- pozitiven 125 53 69 66 76 77 93 60 107 82 

- negativen 1.536 817 746 917 736 1.110 1.564 2.103 4.210 2.833 

- odklonjen 5 4 1 1 5 3  3 1  

Število odrejenih strokovnih 
pregledov zaradi alkohola 

           

- skupaj 11 9 5 12 4 15 11 14 11 10 

- pozitiven 4 6 2 6 2 8 5 10 5 5 

- negativen 3 2  2 1 4 4 1 1 4 

- odklonjen 1 1  1  1 1  1 1 

Število odrejenih etilometrov            

- skupaj 5          

- pozitiven 2          

- negativen 3          

Število odrejenih strokovnih 
pregledov zaradi 
prepovedanih drog 

           

- skupaj 2 3 4 3 3 10 7 13 15 13 

- pozitiven (kri/slina)   2 1 2 4 3 5 4 7 

- negativen (kri/slina) 1 1 1 1 1 4 2 4  2 

- odklonjen (kri/slina)  2    1   7 3 

- pozitiven (urin)  1 2 2 2 3 3 5 3 8 

- negativen (urin)     1 4 2 4  1 

- odklonjen (urin)  1       6 3 

Število pridržanih do 
iztreznitve 

           

- skupaj  13 4 2 3 3 5  2 2 

- po ZPrCP  13 4 2 2 3 5  2 2 

- po ZP1     1      

Začasni odvzem vozniškega 
dovoljenja (22. člen ZPrCP) 

           

 71 23 31 37 34 26 50 23 54 41 

Število zasegov motornih vozil            

- skupaj 16 8 5 14 20 8 14 14 16 8 

- po ZPrCP - koles z motorjem, 
motornih koles 

2   1   2 2 9 4 

- po ZPrCP - ostalih motornih 
vozil 

14 8 5 2 15 8 4 12 6 1 

- po ZP1 - koles z motorjem, 
motornih koles 

   8 5  8  1 3 

- po ZP1 - ostalih motornih vozil    3       
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Mrtvi in poškodovani v prometnih nesrečah [enota storitve] 
 

 

 

 

 
 

Mrtvi in poškodovani v prometnih nesrečah [enota obravnave] 
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Prometne nesreče [enota storitve] 
 

Območje, na katerem se je zgodila 
prometna nesreča 

Število prometnih nesreč 
2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

PP Bled 130 123 113 127 161 151 138 132 186 111 
Skupaj 130 123 113 127 161 151 138 132 186 111 

 

 
 

Prometne nesreče [enota obravnave] 
 

Enota, ki je obravnavala prometno 
nesrečo 

Število prometnih nesreč 
2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 

PP Bled 119 111 108 125 140 134 125 127 174 101 
Skupaj 119 111 108 125 140 134 125 127 174 101 

  
 

Mrtvi v prometnih nesrečah [enota storitve] 
 

Območje, na katerem se je zgodila 
prometna nesreča 

Število mrtvih 
2011 2012 2014 2015 2018 

PP Bled 1 5 1 1 2 
Skupaj 1 5 1 1 2 
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Delež alkoholiziranih povzročiteljev prometnih nesreč [enota storitve] 
 

 

 

 

 
 

Delež alkoholiziranih povzročiteljev prometnih nesreč [enota obravnave] 
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Povprečna stopnja alkoholiziranosti povzročiteljev prometnih nesreč [enota storitve] 
 

 

 

 

 
 

Povprečna stopnja alkoholiziranosti povzročiteljev prometnih nesreč [enota obravnave] 
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Število mrtvih v prometnih nesrečah glede na vrsto ceste [enota storitve] 
 

 

 

 

 
  

Število mrtvih v prometnih nesrečah glede na vzrok prometne nesreče [enota storitve] 
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Število prometnih nesreč s pobegom [enota storitve] 
 

 

 

 

 

Število prometnih nesreč s pobegom [enota obravnave] 
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NADZOR DRŽAVNE MEJE IN IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH 
 

PP Bled 
 

Število kršitev Zakona o tujcih in Zakona o nadzoru državne meje ter drugih predpisov tega področja 
 

 
 

Predpis 
Število kršitev 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2019 2020 
Zakon o tujcih 4 3 4 1 2 5 6 4 1 
Skupaj 4 3 4 1 2 5 6 4 1 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 

 

Nedovoljeno prebivanje, nedovoljeni vstopi, nedovoljeni prehodi čez državno mejo in zavrnjeni na mejnih 
prehodih 
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POLICIJSKO DELO V SKUPNOSTI 
 

PP Bled 
 

Število preventivnih dejavnosti 
 

 

 

 

 

  

Področja in količina preventivnega in policijskega dela v skupnosti 
 

Subjekt 
Število izvedb 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Kriminaliteta 30 11 13 6 8 4 6 4 16 12 
Javni red in mir 40 12 23 17 13 8 10 17 20 11 
Prometna varnost 51 48 51 33 22 20 35 21 55 34 
Druga področja dela 17 14 9 9 7 3 6 7 22 19 
Skupaj 138 85 96 65 50 35 57 49 113 76 
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Preventivno in policijsko delo v skupnosti po subjektih 
 

Subjekt 
Število izvedb 

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 
Fizična oseba - otrok 39 28 29 18 23 15 18 22 26 23 
Osnovna šola 41 27 28 27 13 11 25 15 40 23 
Fizična oseba - odrasli 24 7 11 7 7 5 4 3 9 8 
Lokalna skupnost - občina 7 5 13 4  1 1 2 7 6 

Druga društva 4 3  1   1  6 2 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu 1  2 1     1 2 

Turistično podjetje 4 1  2 1  1 4 5 2 

Vzgojno-varstveni zavod 4 1 3  1  1  2 1 

Zasebna varnostna agencija 1         1 

Zdravstveni zavod          1 

Trgovina 1  1       1 

Zasebno podjetje 5 1 3     1 3 1 

Denarna ustanova  2  1 1     1 

Verska skupnost 1 2  2  1 1  1 1 

Društvo upokojencev         3 1 

Državno podjetje  2 2 1 1  1 2  1 

Lokalna skupnost - krajevna skupnost          1 

Gostinski lokal 1 1 1  1    1  

Kulturna ustanova 1          
Medij [radio, televizija, časopis, revija, 
internet] 3          

Srednja šola 1          

Dom za starejše občane  1 1 1       

Državni organ  3   1  2  5  

Samostojni podjetnik  1         

Fizična oseba - starši   1   1 2  1  

Tuj varnostni organ   1        

Fizična oseba - starejši občan     1      

Lokalna skupnost - mestna občina      1     

Center za socialno delo         3  
Skupaj 138 85 96 65 50 35 57 49 113 76 

  

 
 
 




